

Мазур: первая неделя губернаторства

12 мая Владимир Мазур приступил к исполнению обязанностей губернатора Томской области. Для того чтобы понять, что он из себя представляет – недели мало. Однако одно ясно уже сейчас: Мазур коммуникабельнее Жвачкина.

На девятом внеочередном собрании Законодательной думы Томской области полпред президента РФ в СФО Анатолий Серышев представил Мазура депутатам. Было два забавных момента. Первый – назидательный тон прощальной речи Жвачкина. Второй – оговорка врио. Начнём, разумеется, с Сергея Анатольевича.



TOMSKPOLIT



«Владимир Владимирович, во-первых, вам набраться надо здоровья крепкого, энергии, потому что то, что вы сейчас взвалили на свои плечи..., поверьте мне, здоровье вам пригодится. Во-вторых, хотел бы пожелать вам успешного движения Томской области, которое было последние годы. В принципе это очень простая вещь: надо взять всё хорошее, что есть в Томской области, добавить новое, инициативу – и всё пойдёт дальше, как оно сегодня идёт», – сказал Жвачкин Мазуру.

Успешным движением Томской области экс-губернатор, видимо, считает крупнейший в стране сад жимолости, построенную за 5 лет, уродливую гранитную набережную и проект кампуса. Именно этими «достижениями» в последние годы бахвалился САЖ. Реальность такова: в 2021 году госдолг региона равнялся 38,8 миллиардам рублей (67% доходов бюджета Томской области). Это одна из самых тяжёлых долговых нагрузок в России! Да, средняя зарплата томичей растёт, но очень медленно, а с учётом инфляции, можно сказать, что вообще не растёт (2021 год: 50 437 рублей; 2020 год: 48 730 рублей; 2019 год: 45 526 рублей). Едем дальше.



TOMSKPOLIT



«Сергей Анатольевич самоотверженно трудился на благо томичей и действительно внёс большой вклад в историю Тюменской области. Тюменская земля – это земля стойких духом сибиряков», – сморозил Мазур.

И ладно бы он «залётным» был, так ведь нет. Место рождения – село Крутоложное, Первомайский район, Томская область. Главред ТГ-канала «Милый Томск» Василий Шипилов считает, что Мазур переволновался. Не думаем, как-никак чиновник со стажем. Ему ли публики бояться? На самом деле всё гораздо проще:

Владимир Владимирович назвал Томскую область Тюменской по привычке. В 2011 году он являлся заместителем губернатора Тюменской области по вопросам инвестиционной политики, экологии и недропользования, а с октября 2012 года до апреля 2019 года возглавлял администрацию Тобольска. Вот с такого конфуза началось губернаторство Мазура...

Итак, что же он успел сделать за первую неделю (с 12 по 18 мая)? Поручить заместителям Жвачкина в трёхдневный срок предоставить ему полный анализ дел в подведомственных сферах и отраслях. Ввести в регионе режим повышенной готовности и продлить до конца мая особый противопожарный режим. Высадить кедры. Вручить первый жилищный сертификат сироте. Побывать в «красной зоне» медико-санитарной части №2 Томска. Встретиться с ректорами и главами академических институтов.

Размах удивляет. Если так пойдёт и дальше, то Томская область действительно расцветёт. Возможно, такая активность объясняется сильным желанием усидеть в губернаторском кресле, и после выборов она спадёт. Но мы надеемся на лучшее.

Главное отличие Мазура от Жвачкина – готовность слушать людей. Сергей Анатольевич почти никуда не ходил, все медали/грамоты вручал в администрации, аккаунтов в соцсетях не имел. Владимир Владимирович, напротив, и ходит, и аккаунты имеет ([ТГ-канал](#), [личный профиль в ВК](#)).

«Общения и диалога с людьми много не бывает. И поскольку все больше людей получают информацию из социальных сетей и мессенджеров, считаю, что и власть должна на этих площадках активно работать. Напряженный рабочий график, к сожалению, не всегда позволит мне лично и оперативно отвечать на все обращения во «ВКонтакте», но читать, разбираться и делать выводы буду обязательно», – отмечает он.



На акции «Сад памяти».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)